

ÁLTALÁNOS ISMERTETŐ

(védelmi ellenőri vizsgára jelentkezéshez)

Általános információk

Magyarországon **védelmi ellenőri tevékenységet csak azok a szervezetek, illetve azok alkalmazottai végezhetnek**, akik „a védelmi ellenőrzést végző személyek képzésének és vizsgáztatásának rendjéről” szóló 69/2014. (XII. 18.) BM rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) rögzített kritériumoknak megfelelnek és a repülőtér szigorított védelmi területén területén vagy azon kívül légiközlekedés-védelmi tevékenységet látnak el a hazai és uniós jogszabályokban meghatározottak szerint.

A védelmi ellenőri vizsgáztatást a Repülőtéri Rendőr Igazgatóság (a továbbiakban: RRI) a Rendeletben foglaltak alapján bonyolítja le.

Ezzel összefüggésben a Rendelet 5. § (4) bekezdésében jelölt felhatalmazás alapján kiadott „Vizsgaszabályzat” (a továbbiakban: Szabályzat) a vizsga jogszabályban nem taglalt részleteit tartalmazza.

Vizsgára való bejelentkezés módja

A vizsganap lefoglalásához telefonon vagy e-mailben történő előzetes egyeztetés szükséges.

Elérhetőségek: Repülőtéri Rendőr Igazgatóság
Légiközlekedés-védelmi Osztály
1675 Budapest, Pf.: 10.
legvedo@rri.police.hu
+36/1-296-0679

Az időpont egyeztetését követően vizsgára jelentkezni – *a vizsga napját megelőzően legalább 10 nappal elektronikus úton beérkezett* – az RRI-nek címzett e-papír benyújtásával vagy cégkapun keresztül lehet. A jelentkezéshez csatolni szükséges **egy felkérő levelet**, illetve a vizsga beállításainak alapját képező, a Szabályzat **7. számú mellékletben szereplő, kitöltött excel táblázatot**. Ez a honlapról is letölthető. Minden egyes vizsganapra külön-külön kitöltött excel táblázat szükséges.

A felkérő levélben a számla kiállításához szükséges alábbi adatok szerepeljenek:

- az adott napon/időszakban vizsgázók összlétszáma,
- a vizsgadíj fizetőjének a számlázási neve, címe, valamint az adószáma.

Az RRI a vizsgakérelem alapján számlát állít ki a vizsgadíjról, amelyet elektronikus úton küld meg a kérelmezőnek.

Kérjük, hogy a Vizsgaszabályzatot tanulmányozza át mielőtt tanfolyamot indítana, illetve alkalmazottait a vizsgára bejelentené!